

# «Радост[ь] святых[,] глубоко проник[шая] в моё сердце» (Енос 1:3)

## Радость воскресных церковных Богослужений

Наставления от старейшины Д. Тодда Кристоферсона,  
старейшины Патрика Кирона и сестры Андреа М. Спаннаус



**Наша цель – усилить радость воскресных церковных Богослужений Святых, помогая им ощущать любовь Спасителя.**

«Когда я служил епископом, мой хороший друг удивил меня, сказав, что не станет посещать причастное собрание, если я буду настаивать на том, что надо сидеть перед прихожанами с глубокой печалью на лице. Я решил сказать своему лицу, что несмотря на мое беспокойство о прихожанах, на причастном собрании есть чему радоваться» (старейшина Д. Тодд Кристоферсон).

**Радостное благоговение может улучшить наше поклонение Богу.**

Поклонение Богу в атмосфере дружбы и радостного благоговения, царящей благодаря сосредоточенным на Христе выступлениям, молитвам и музыке, помогает нам ощущать любовь Спасителя и напоминает об истинной причине посещения церкви каждое воскресенье.

**Что мы можем делать?**

Слушать и общаться с радостью. Дело не в том, что мы говорим, а в том, какие мы – как мы общаемся без слов, как излучаем радость и слушаем. Руководители наших колеев и приходов – это самые разные люди и у каждого из них – уникальный жизненный путь. Каждый

руководитель может по-своему передавать любовь, подобную Христовой, силу и радость.

«Послание Спасителя звучит ясно: Его истинные ученики созидают, возвышают, ободряют и вдохновляют» (Рассел М. Нельсон, «Требуются миротворцы», *Лиахона*, май 2023 г., стр. 99).

**Поклонение Богу на причастном собрании.**

Президент Нельсон говорит: «Мы чтим память о [совершённом Спасителем] Искуплении очень личным образом. Мы приносим... сокрушенное сердце и кающийся дух... Это кульминационный момент нашего соблюдения дня субботнего (см. Учение и Заветы 59:8–13)...

«Каждый член Церкви несет ответственность за то духовное обогащение, которое может принести причастное собрание» («Поклонение Богу на причастном собрании», *Лиахона*, август 2004 г., стр. 14).

«Испытываемая нами радость... тесно связана с нашим жизненным фокусом... Для Святых последних дней Иисус Христос – это радость!» (Рассел М. Нельсон, «Радость и духовное выживание», *Ensign* или *Лиахона*, ноябрь 2016 г., стр. 82)

